

春晚最新消息

成龙陈伟霆将同台合唱 孙楠吴亦凡节目有变动

本报讯 2019年央视春晚正在紧张筹备中。1月27日进行了第二次联排,联排进行中,据悉,有群演看到艺人陈伟霆现身央视老台内场。记者就此信息向春晚相关人士打听,获知陈伟霆和成龙合作歌曲。记者从知情人士处获悉,另有乐坛资深前辈或加

盟该节目。

此外,早在1月25日央视春晚首次联排中,歌手孙楠、吴亦凡现身央视,同台献唱歌曲。然而27日第二次联排,二位却未现身。虽然春晚彩排并非每位参演者每次均必须到场,但作为晚会亮点节目的表演者,

二位齐齐缺席也引发外界揣测。

记者就此情况向多方打探,得到确切消息,孙楠、吴亦凡的合唱节目确有变动,但不是取消。孙楠或将搭配其他歌手完成演出。至于吴亦凡是否无缘本届春晚,还是被调整到其他节目中,暂不可知。(新娱)

张柏芝方回应 三子信息曝光 将由律师处理



本报讯 昨天,有香港媒体曝光张柏芝三胎儿子的出生证,出生证上写明了孩子的真实姓名、出生日期等信息。记者第一时间联络到张柏芝方,对方表示,2018年12月时通过工作室公布喜讯本是一件开心的事,但孩子隐私的曝光令张柏芝感到非常震惊,经理人Emily回应称:“出生证柏芝一直很小心保存,从来没有经过别人手。所以,我们现在怀疑所有曾经接触过这张出生证的地方,例如政府机构,当中是否有人收受利益而故意泄露他人隐私?这不单是个人问题,而是严重的社会问题,也是大众隐私保障问题。我们一定会追查和追究到底,现在已经找了各方面的律师去处理。”

2018年12月17日,张柏芝工作室在博文,承认张柏芝早在上个月生下第三胎,孩子如今已满月的喜讯:“张柏芝女士已于11月诞下第三子,母子均安。‘小王子’满月了,感谢大家的关心与祝福!”但张柏芝并未透露孩子父亲的身份。随后,张柏芝更新微博,称“My Love”,并配文发布了一张她与三个儿子的漫画合照(上图)。(刘玮)

在《幕后之王》里首次出演“霸道女总裁” 陈数:粉碎自己 重新组装

一直以来,优雅、大气、平和、知性,是大众对陈数(左图)的印象。然而,她自己却并不希望被这些标签所禁锢:“我觉得自己是一个蛮奇妙的个体,很难用一个词来形容我的特质。”由李骏执导的剧集《幕后之王》目前正在北京卫视热播。剧中,陈数饰演娱乐公司董事长郁海伦,出场不多却如定海神针般掌控全场,做事雷厉风行、说一不二。这是陈数首次挑战“霸道女总裁”角色,她笑称自己还没演够:“这部戏可能只是小试牛刀,如果有机会的话,我倒是想好好再演一下这类角色。”

谈角色 粉碎自己,组装成“霸道女总裁”

在“郁海伦”之前,陈数从未尝试过如此成熟霸气的精英角色。她坦言接演之初有一点点压力,要感谢导演李骏挖掘出她身上“霸道总裁”的特质:“我的一大特点是在进入场景和角色后,就会下意识地调整自己的某种质感,迅速把自己粉碎掉,然后变成那个人——我有‘自我组装’的能力。”

为了更贴近角色,陈数在造型上也做了精细的安排:裙装配风衣,尽量选柔和的同色系,甚至还自带

三十多支口红进组。她认为:“造型要为戏、为人物服务,不是单纯的好看,也不能单纯追求时髦。”这次,她就让自己稍微“老”了一点:“郁海伦的年龄感和分量感超出我自己真实的状态,所以必须把这个气场给架起来。”

陈数在剧中的穿搭被网友称赞为“时尚教科书”,但她自己却不无遗憾:“郁海伦的戏量有限,演起来不太过瘾,要是能有一些感情戏可能会更丰富一点。”

谈搭档 罗晋是暖男,周冬雨是“精灵”

剧中,郁海伦是男主角淳于乔(罗晋饰)的老板,也是他的伯乐。陈数用三个“非常”来称赞罗晋的拍摄状态——非常努力、非常专注、非常重视。陈数还说罗晋是个“暖男”:“我的戏杀青那天,他专门过来给了我一个拥抱,说以后一定要找机会再合作。生活中的他很暖心、很礼貌,比淳于乔更周到,这可能就是大家跟他相处觉得舒服的原因。”

不同于淳于乔的成熟,初入职场的布小谷(周冬雨饰)则像一个蓄势待发的“小火箭”,横冲直撞,无所畏惧。陈数直言非常喜欢布小谷的个性:“对于年轻人来说,越挫越勇是一种魅力。她的咋呼很讨喜,从事与创意和创作相关的行业,就是需要这种坚持和勇气。”聊及对周冬雨的印象,陈数说:“她像一个小精灵,很跳跃。”

谈状态 用陈数的方式,跟大家分享

剧中,郁海伦的一句“对于成功女性的构陷,非常无耻”,引发了无数女性的共鸣。陈数也感慨不已:“从她身上,多多少少能看到当下职场女性的生存状态。在这个时代,女性有了更多空间来成就自己。许多女性走得很快,可以自如地展现自己的才华,成就自己的未来。”

年龄给女演员带来的角色限制是不容忽

视的现实,对此,陈数表示:“中生代女演员选戏的空间和数量一定比少女时代要小很多。不过我想,如果演员能够呈现出好的状态、质感以及能力,还是应该有相当大的表演空间的。”

去年11月,一档生活美学类节目《SHU理生活》诞生,陈数首次独挑综艺节目大梁,在节目中从生活家居、设计美学、整理收纳、茶艺茶道等多个角度与观众展开对话。陈数说,能参与《SHU理生活》非常幸运:“这档节目算是一次机会,让我用生活中陈数的方式、陈数的思考,跟大家来一次分享。”(王莉)

李晨退出与 范冰冰合资的公司 范冰冰妈妈成新合伙人



本报讯 近日,有网友发现,在演员范冰冰税务问题曝光之后,李晨已经退出了与范冰冰的合资公司——曾估值7.4亿元的无锡爱美神影视文化有限公司,范冰冰母亲张传美成了新合伙人之一,同时该公司的法人也不再是范冰冰,股东也发生了变化。

据悉,范冰冰与李晨(上图)恋情公开后,2015年11月,李晨、范冰冰合资成立爱美神企业管理咨询有限公司(以下简称“爱美神企业管理”)。到了2018年4月,无锡海影视文化工作室(有限合伙)加入,爱美神企业管理的法定代表人和负责人由李晨变更为李晨。但在今年1月15日,李晨退出了爱美神企业管理。(王逸)

